



## Следователями по факту крушения вертолета МИ-8 в Конго проводится доследственная проверка



В СМИ опубликована информация о том, что 10 марта 2013 года в горной местности Республики Конго в 15-ти километрах юго-западнее населенного пункта Букаву потерпел крушение вертолет МИ-8 авиакомпании «ЮТэйр», работавший в Конго по контракту с ООН. На борту воздушного судна находились четверо российских граждан. Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации принято решение о проведении по данному факту доследственной проверки. По предварительным данным, воздушное судно вылетело в служебный рейс днем 9 марта 2013 года. Связь с экипажем вертолета пропала за 10 км до посадки. В результате крушения находившиеся на борту воздушного судна члены экипажа погибли на месте происшествия. В рамках доследственной проверки следователям предстоит проверить процедуру подготовки экипажа к полёту, техническое состояние самого воздушного судна перед отправкой, а также другие обстоятельства, связанные с инцидентом. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

11 Марта 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519040>